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ΘΕΜΑ:  ΑΙΣΗΗ ΤΝΑΝΣΗΗ  

 

Αξιότιμοι κφριοι Τπουργοί, αξιότιμοι κφριοι Τφυπουργοί,  

Σο Δ.. τθσ Πανελλινιασ Ομοςπονδίασ Σουριςτικϊν, μετά από αίτθμα των 

μελϊν τθσ, ηθτά τθν άμεςθ πραγματοποίθςθ ςυνάντθςθσ μαηί ςασ, προςωπικά, 

προκειμζνου να μπορζςουμε να ςυηθτιςουμε και να ςασ εκκζςουμε τισ απόψεισ 

μασ για μία ςειρά ηθτθμάτων που αφοροφν τα ακόλουκα κζματα: 

1)  Ενόψει τθσ λιξθσ τθσ παράταςθσ ςτισ 31-12-2023, που δόκθκε ςτισ 22-12-2022 

με Αρ. Πρωτοκόλλου 408948 ςχετικά με το όριο θλικίασ απόςυρςθσ από τθν 

κυκλοφορία των τουριςτικϊν  λεωφορείων  δθμόςιασ χριςθσ παρακαλοφμε να 

μεριμνιςετε άμεςα, ϊςτε να δοκεί νζα γενναία χρονικι παράταςθ για τθν υπόψθ 

απόςυρςθ. Παράλλθλα, κα κζλαμε να εξεταςτεί το ενδεχόμενο άρςθσ τθσ 

απόφαςθσ για το όριο θλικίασ των τουριςτικϊν λεωφορείων μίασ κι όλοι 

γνωρίηουμε πωσ δεν υπάρχει «παλαιό ι θλικιωμζνο λεωφορείο», όταν αυτό 

ςυντθρείται άριςτα και όταν τόςο το ΚΣΕΟ όςο και το Τπουργείο Σουριςμοφ 

πραγματοποιοφν  τουσ προβλεπόμενουσ ελζγχουσ αναφορικά με τθν κατάςταςθ και 

τθν εμφάνιςθ αυτϊν. 

2) Εντόσ του επόμενου μινα είμαςτε υποχρεωμζνοι να καταβάλουμε τα τζλθ 

κυκλοφορίασ για το ερχόμενο ζτοσ 2024. Σο φψοσ αυτϊν μασ απαςχολοφςε ιδθ και 

ςτθν προ COVID εποχι κεωρϊντασ το αφενόσ μεν ωσ υψθλό, αφετζρου δε ωσ άδικο 

ςε ςχζςθ με τα μειωμζνα ποςά, κατά 50%, που ιςχφουν για τα λεωφορεία των ΚΣΕΛ. 

Γι’ αυτό, βαςιηόμενοι ςτθν ευαιςκθςία και τθ κζλθςθ που ςασ διακρίνει , για να 
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παραμείνει ο κλάδοσ μασ «όρκιοσ», ηθτοφμε να μεριμνιςετε, ϊςτε τα τζλθ 

κυκλοφορίασ , να παραμείνουν μειωμζνα, ςτα ίδια επίπεδα, όπωσ ακριβϊσ ιταν και 

για το τρζχον ζτοσ 2023 βάςει του άρκρου 16 του Νόμου 5000/22 (ΦΕΚ Α’ 226/9-12-

2022).  Κρίνεται πλζον επιτακτικι θ ανάγκθ κζςπιςθσ νόμου για τθν εξίςωςθ του 

αντιτίμου των τελϊν κυκλοφορίασ των τουριςτικϊν λεωφορείων με αυτό των ΚΣΕΛ.    

3)  Σθ χοριγθςθ οικονομικισ ενίςχυςθσ προσ τουσ ιδιοκτιτεσ τουριςτικϊν γραφείων 

(τουριςτικϊν λεωφορείων) ςτισ περιοχζσ τθσ Θεςςαλίασ που ζχουν πλθγεί από τισ 

καταςτροφικζσ πλθμμφρεσ κακότι το ςφνολο των λεωφορείων ζχει τεκεί ςε 

ακινθτοποίθςθ. Ειδικότερα, ζχει επζλκει παφςθ όλων των μονίμων δρομολογίων 

(εργοςτάςια, βιοτεχνίεσ, ςυςκευαςτιρια) που εκτελοφνταν ςε κακθμερινι βάςθ 

κακϊσ και των εκδρομϊν εξ’ αιτίασ τθσ ζλλειψθσ τουριςτικοφ ενδιαφζροντοσ. 

4) Αποςαφινιςθ των διατάξεων που ρυκμίηουν τθν άςκθςθ δραςτθριότθτασ 
εκμίςκωςθσ επιβατθγϊν αυτοκινιτων ιδιωτικισ χριςθσ με οδθγό από τουριςτικά 
γραφεία, γραφεία ενοικιάςεωσ αυτοκινιτων κ.α.    
 

5)  Σθν άρςθ απαγόρευςθσ μεταφοράσ αςυνόδευτων δεμάτων από λεωφορεία που 

εκτελοφν λεωφορειακζσ γραμμζσ εξωτερικοφ. 
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